

Wiener Städtische osiguranje: Rast u životnom osiguranju veći od 30 odsto

U 2013. godini kompanija Wiener Städtische osiguranje ostvarila je ukupan rast od 18,85%, i rast u životnom osiguranju od čak 30,68%; životno osiguranje premašilo je polovinu ukupne premije, a najviše sredstava plasirano je u državne obveznice

Beograd, 12.2.2014.

Kompanija WSO je u 2013. godini ostvarila ukupan rast od 18,85%, i rast u životnom osiguranju od čak **30,68%** u odnosu na godinu ranije.

U strukturi portfelja, učešće životnog osiguranja je premašilo polovinu i zauzima 53,41 odsto. Premija neživotnih osiguranja u ukupnom portfelju učestvuje sa 46,59%.

Ostvaren profit pre oporezivanja iznosi 208 miliona dinara, dok je bilansna suma povećana za 17,32% i iznosi 17,734 milijardi dinara na kraju 2013. godine.

U strukturi plasmana 79,71% zauzimaju državne obveznice, 10,45% depoziti kod banaka, a ostatak je raspoređen na akcije, korporativne obveznice i ostale finansijske plasmane.

„Kompozitno društvo kao što je naše, koje se istovremeno bavi i životnim i neživotnim osiguranjima, smatra se uspešnim ako je učešće premije životnog osiguranja u ukupnoj premiji veće od procenta učešća neživotnog osiguranja, a mi smo to u protekloj godini dostigli. Ponosni smo i što smo partner države, jer je gotovo 80 odsto naših plasmana usmereno na državne obveznice. Takođe sam ubeđen da je rast WSO u protekloj godini bio značajno veći od rasta tržišta i da je naše tržišno učešće povećano, što će se pokazati čim budu objavljeni zvanični podaci o ukupnom tržištu“, kaže Branko Krstonošić, generalni direktor Wiener Städtische osiguranja.

On dodaje da su pozitivni rezultati mogući čak i u krizi, ukoliko kompanija ume da se prilagodi zahtevima tržišta, prvenstveno kroz uvođenje inovativnih proizvoda.

Kompanija Wiener Städtische osiguranje a.d.o. Beograd osnovana je 2003. godine kao grinfild investicija austrijske kompanije Vienna Insurance Group Wiener Stadtische Versicherung AG, i već duže vreme zauzima stabilnu četvrtu poziciju na tržištu. Za 11 godina poslovanja izdala je ukupno gotovo 900.000 polisa i isplatila štete u vrednosti od oko 14 milijardi dinara. Trenutno ima više od 1.400 zaposlenih.

Wiener Städtische osiguranje a.d.o. Beograd deo je Vienna Insurance Group (VIG), koja je vodeći specijalista u oblasti osiguranja u Austriji, kao i u centralnoj i istočnoj Evropi. Grupa je prisutna u 24 zemlje, sa oko 50 kompanija i gotovo 23.000 zaposlenih. Poslovima osiguranja bavi se već 190 godina: osim tradicije, odlikuje se jakim brendovima i bliskim odnosom s klijentima. Kao tržišni lider na svojim osnovnim tržištima u poziciji je da iskoristi prognoziran dugoročni rast tržišta osiguranja u regionu koji broji oko 180 miliona ljudi. VIG Grupa je najbolje rangirana prema ATX vodećem indeksu Bečke Berze, a takođe se kotira i na Praškoj berzi.